

ВСЯ ЖИЗНЬ — ПЕСНЕ

Сегодня в Центральном Доме работников искусств отмечается 50 лет творческой деятельности заслуженного артиста РСФСР Владимира Бунчикова.

Полвека служения искусству старого доброго товарища и партнера. Славная дата! В такой день перебираешь в памяти все наиболее интересное и значительное, что радует в творческой индивидуальности этого певца, вспоминаешь о совместных выступлениях.

Голос его на редкость красивого тембра, звучный, свободного диапазона. Его большая музыкальность, художественный вкус ярко проявлялись в репертуаре, который всегда был для него основным, — советской песне и оперетте. Привлекательные черты его творческого облика — артистический темперамент, задушевность ис-

полнения и какая-то своя, чисто бунчиковская «слезинка» в голосе. Какие неповторимые интонации звучали, например, в его передаче песни М. Блантера «Грустные ивы»!

В. Бунчиков пел по всему Советскому Союзу и один, и в дуэте с Владимиром Нечаевым, зародившемся в военном 1942 году. Гастролировал артист и за рубежом. С большой теплотой вспоминаю нашу совместную поездку в Австрию, где довелось быть свидетельницей огромного успеха моего товарища.

Владимир Бунчиков и ныне не оставляет концертной деятельности, является активным членом секции ветеранов Центрального Дома работников искусств. Он доставляет радость многим слушателям, знавшим его в пору расцвета творческих сил, и тем, кто знакомится с искусством певца по многочисленным записям, часто звучащим в эфире.

Надежда
КАЗАНЦЕВА,
народная артистка
РСФСР, лауреат
Государстве н н о й
премии СССР.